



# 2011 春运进行时

# 今起, 风雪迷漫回家路

## 淮河以南雨雪大影响春运

### 春运气象

星报讯(王珏 记者 祝亮) 最近几日天气逐渐转晴,但晴好天气在明天将会有个中断。大范围雨雪天气将再度袭击我省淮河以南地区,并影响春运工作。据气象专家介绍,此次降雪天气还会波及到湖

南、湖北、江苏、浙江,局部暴雪,给在这些地区务工的安徽老乡返家带来不便。

根据省气象台的最新预报显示,受冷空气影响,27-28日我国淮河以南大部地区将出现大范围低温雨雪天气,我省也将出现明显的雨雪天气,其中江淮南部和江南雪量较大。预计雨雪总量:淮北0~2mm;江淮之间2~8mm;江南8~12mm,局部将超过15mm。淮河以南部分地区将

出现道路结冰,对春运有不利影响,但难以缓解淮北的旱情。

具体来说,27日,淮北多云转阴天部分地区有小雪;淮河以南阴天有雨夹雪转中雪,其中大别山区和江南部分地区大雪,局部地区暴雪。28日,全省阴天,淮北部分地区和淮河以南有小雪,其中江南部分地区中雪,局部地区大雪。29日全省多云到阴天。

## 雨雪天气, 绝不让乘客露天候车 不受2小时进站候车限制 G字头动车将开进合肥

### 春运对策

星报讯(任圆宾 记者 王玉) “在即将到来的雨雪天气里,乘客不受2小时进站候车限制,可以提前进站。绝不让乘客露天候车。”这是昨日合肥火车站站长所做的承诺。

#### 171个窗口全部打开售票

昨日是农历二十三,俗称小年。为此,合肥火车站和汽车站的客流都迎来一个小高峰。

中午时分,记者在合肥火车站发现候车大厅里的每个站口都排了长队,乘客们正在等待上车。合肥火车站副站长李传宝对记者说,合肥前往蚌埠、阜阳、芜湖、商丘等地的短途客流压力比较大。

从目前的预售票情况看,从27日起,合肥火车站将持续迎来客流高峰,预计31日的客流量将突破8万人次。从今日起,合肥火车站将打开所有的临时售票窗口,使得合肥火车站的售票窗口达到171个,同时增加24小时售票窗口。

#### 雨雪天可提前进站

在春运期间,合肥火车站就对外发出

#### 应对客流G字头首开合肥

“合肥到上海的列车,目前已经增开到



资料图片 春运购票

通知,因为春运客流较多,旅客限开车2小时前进站。对于即将到来的雨雪天气,是否乘客也要遵守这个规定呢?

李传宝表示,如果遇到雨雪天,乘客将不受2小时进站候车限制,绝不让乘客露天候车。同时,车站候车厅也为乘客们预备了开水等。

李站长提醒广大乘客,目前代售点已经延长了售票时间,从早晨8点到晚上8点,此外还有24小时代售点,请旅客们就近买票。

36对,同时还有4对临客。尽管这样,还是无法应对合肥——上海之间的客流。为此,上海铁路局将沪宁线上的G字头高铁延伸到合肥。”这是昨日记者从上海铁路局有关部门得到的消息。

据介绍,上海铁路局决定从1月27日至2月1日,上海至南京G7030、G7086次延伸至合肥。票价方面,G字头的动车票不便宜哦,G字头动车一等票价是314元,二等票价是213元。G7030从上海站发车的时间为20:00分,22:20分到达合肥,耗时2小时20分钟;G7086从上海站发车时间为20:05分,22:47分到达合肥,耗时2小时42分钟。最快的是D352次,耗时2小时37分。

## 今日安庆方向的客流较大

### 汽运动态

星报讯(刘显华 记者 王玉) 昨日是农历腊月二十三,过小年,与火车客流一样,公路客运也迎来了短途以务工流为主的客流小高峰。

昨日合肥旅游汽车站客流超过了1.2万人,主要流向皖西、铜陵、池州、枞阳、灵璧、泗县等地。客运西站客流同比上日超过了10%,霍山、周集方向客流相对来说较大。合肥汽车站南区发送客流同比上日超过10%,客流密集的方向主要是巢湖地区、安庆地区、滁州地区。合肥汽车客运南站今日

舒城、桐城、庐江等短途班次呈现客流高峰。

因安庆地区腊月二十四过小年,因此今日安庆地区方向的各该班线客流量较大,尤以安庆、枞阳、潜山、石牌、望江等地为主。需要前往这几个地方的乘客,可以提前到车站候车,车站将依据客流情况,随时增开班车。

## 春运路上涌现许多“马大哈”

### 不足10天里,许多司机丢失物品

### 春运故事

星报讯(金海礁 记者 王玉) 自1月19日春运开始以来,高速公路客、货流量猛增,但同时,涌现出的“马大哈”客货车司机也在增多。初步统计,春运不足10天里,仅高速公路收费站捡到丢失物品就有12起之多。

鲍先生在合肥谈完生意后驾车赶回淮南公司,因急于赶路,在金寨路收费站入口

发卡机领卡上高速时,丝毫没察觉自己那个装有1万余元现金及身份证、发票、银行卡、驾驶证等贵重物品的公文包已经滑落

在车道口。前日下午,高界高速宿松收费站道口车流穿梭不息。收费班长祝东平正在疏导车辆有序通过收费道口,突然发现一辆浙江籍小货车在缴费时,车上滑落几个纸箱,驾驶员却浑然不知,缴费后径直离去。祝东平立即大声喊叫并挥手,可惜驾驶员没有听见。

祝东平急中生智,急忙拦下一辆小车,向驾驶员说明情况,请求其帮助追赶那辆小货车。在小车驾驶员的帮助下,祝东平追赶了好几公里才追上。那名驾驶员返回宿松道口后,看到那几箱滑落的纸箱,惊出一身冷汗。原来这里面都是精密仪器设备,价值数十万元,一旦丢失,后果不堪设想。

高速公路的收费员提醒广大司乘人员,出门时一定要检查好自己的行李,尽量将行李统一放置,行车途中要仔细,避免发生意外。

滨湖世纪城

# 抢租

# 精装五星酒店公寓

安城不动产: 朱陈陈  
**抢租** 0551-2991113  
**热线** 18756933985  
 18755109555

地址:合肥市世纪金源购物中心大厦C幢一层C1-017-2